

正誤表

ページ数	誤	正
p. 25 図 1 - 2	5 6 本	4 6 本
p. 29 5 行目	$a = x_2 + x_1^2$	$a = x^2 - x_1^2$
p. 30 図 1 - 4	$1 - x$	$x_1 + 1 - x$
p.141 図 6 - 1 5	2 9 6	2 5 6

読者の方より質問と間違いの指摘をいただきました。ありがとうございました。

2017年9月11日